

В Красноярском крае проводнице поезда, высадившей пассажиров из вагона на ходу движения поезда, судом назначен судебный штраф



Красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России окончено производство уголовное дело в отношении проводника пассажирского вагона, которая подозревалась в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Предварительным следствием установлено, что в марте 2018 года проводница пассажирского вагона не обеспечила безопасную высадку пассажиров поезда сообщением «Москва - Владивосток» на ст. Канск-Енисейский, поскольку не подала сигнал локомотивной бригаде поезда о том, что высадка пассажиров не завершена. Вследствие этого двое пассажиров по ее требованию выпрыгнули из движущегося вагона на перрон железнодорожного вокзала. В результате незаконных действий проводника пассажиры были поставлены в условия, угрожающие их жизни и здоровью, при этом одна из пассажиров получила телесные повреждения в виде ушибов и ссадин.

В совершении инкриминируемого преступления подозреваемая призналась полностью, раскаявшись в содеянном. После выполнения необходимых следственных действий следователь по ходатайству подозреваемой направил в суд ходатайство о прекращении уголовного дела с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

8 июня 2018 года ходатайство следователя судом рассмотрено и удовлетворено, судом уголовное преследование в отношении подозреваемой прекращено, ей назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 15 тыс рублей.

09 Июня 2018

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1234196>